YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHONW CTANU UM HEPXKABEIOLWEN CTanu, C N1IaCTMacCcoBON rPMOKOBOI

py4YKoii

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:

YNOpHbIE WTUQTLI NPUMEHSIIOTCA B TEX CRyYasX, Korga Heo6X0AMMo NpeaoTBpaTuTb
M3MEHEHNE 3aCTONOPEHHOMO MONOXKEHUS MO, AENCTBUEM NOMNEPEYHbIX CUN.
Mpumepsl: GMKcaums no LIUHE W BbICOTE, a Takxe (MKcaLus B TOYHHOM NONOXEHUN
B MALLUMHOCTPOEHUU, NPUOOPOCTPOEHIUM, NPOM3BOACTBE MEGENN 1 TpaHenopTa
crneunanbHoOro HasHaveHus.

MepemelligHIe B IPYroe NonoxXeHne ukcaLli Bo3MOXXHO TONIbKO NOC/E BbiBOAA
WTMGTA U3 3aLenNeHns Bpy4Hyo. Bo 3bexaHne Bo3BpaTa CTOMOPHOIO WTudTa
B UCXOHOE MOJIOXKEHE B CyYae ero BbIBEAEHUA 13 3aLlensIeHs Ha JIUTEeNbHOe
BPEMs CleayeT ucnonb3osarb qopmy C wnm D.

cnonb3yemble MaTepuanbl 06ecneynBatoT YHUBEPCANbHOE NPUMEHEHIE, BKIIOYast
YCNOBWS CO CTPOXKANLLIMMU TPEOOBAHNAMU K KOPPO3VOHHOI YCTOWYMBOCTM.

Marepnan:

CTanbHas KOHCTPYKLMS:

Pe3b60Bast BTYNKa 1 CTOMOPHbINA LWTUQT U3 aBTOMATHOI CTanw.
MpwxumHas npyxuHa 1.4310.

KOHCTPYKUMS 13 HepxaBetoLLeid ctanm A2:
PesbboBas BTynka 1.4305.

CTONOPHbBIN WTUET, 3aKaneHHblid 1.4034.
CTonopHbIN WTN(T, He3akaneHHblin 1.4305.
MpwxumHas npyxuHa 1.4310.

KOHCTPYKUMS U3 HEpXKaBeroLLEen ctanu Ad:
Pe3b60Bas BTyNIKa 1 CTONOPHbIA WTUGT 1.4404.
MpwxumHas npyxuHa 1.4401 nnmn 1.4571.

pM6KOBas pyyka U3 TEPMONNACTa, YePHO-CEPbIN MW TPAHCMOPTHBINA KPACHbIN
RAL 3020.

WUcnonHexwe:

CTanbHas KOHCTPYKLMS:

pe3b6oBast BTY/Ka, BOPOHEHas!.

CTONOPHbIN WITU(T; 3aKaneHHbIN, WANGOBAHHbIA 1 BOPOHEHDIN.

KOHCTPYKUMS U3 HEpXKaBetoLLen ctanmn A2:
pe3b60Basi BTY/Ka, YnucTas.
CTONOPHbIN WITN(T, 3aKaNeHHbIN UK He3aKaNEHHbIW, WNGOBAHHBIA WK YUCTbIN.

KOHCTPYKUMS U3 HepKaBetoLLen ctanu Ad:
pe3b60Bast BTY/Ka, YncTas.
CTOMOPHbBIN WTUAT WANGOBAHHDIA, XMMUYECKN HUKENNPOBAHHbIA UKW YNCTbIA.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

YKasaHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 nasa, 663 CTONOPHOMN ranku
®opma B: 6e3 nasa, co CTONOPHOIA raiikon
®opma C: ¢ na3om, 663 CTONOPHOMN ranku

www.kipp.com - info@kipp.com 1/7



(
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
PY4KoO¥
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
®opma D: ¢ na3om, Co CTOMOPHOW rankomn
Yeprexu
D2 D2
| I
A :
I I Sl
o Sw1 N
o |
~l ] ol
™ =S e
—| 3 =H
1 '8 '
£ Sw2 &
| Sz
0,02
Doz | g
Di Lo |
0630p uspenuin
LtndpTbl ynopHole
Homep 3aka3a ®opma Matepuan Bup  loBepxHOCTb Liget D D1 D2 L L1L2L3XopSW1SW2F x 30° HauanbHas  KoHeuHas
OCHOBBI cTanm Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuébn., H
K0338.1903 A Cranb - 3akaneHHbli  yépHo-cepbii RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 45 10
K0338.1004 A Cranb - 3akaneHHbli  yépHo-cepbii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.1105 A Cranb - 3akaneHHbli  4YépHo-cepbli RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 13 5 12
K0338.1206 A Cranb - 3akaneHHbii  yépHo-cepbii RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 18 6 14
K0338.1308 A Cranb - 3akaneHHbli  4YépHO-cepbli RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 23 15 35
K0338.1410 A Cranb - 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 28 15 34
K0338.1412 A Cranb - 3akaneHHbli  yépHo-cepbii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 28 15 39
K0338.1516 A Cranb - 3akaneHHbli  yépHo-cepbii RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.190384 A Cranb - 3akaneHHblli  spKo-KpacHbin RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 45 10
K0338.100484 A Cranb - 3akaneHHblli  sipko-kpacHbin RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.110584 A Cranb - 3aKkaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 5 M10x1 2143,5177155 13 - 13 5 12
K0338.120684 A Cranb - 3akaneHHbn  sipko-kpacHbin RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.130884 A Cranb - 3akaneHHblii  sipko-kpacHbin RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 23 15 35
K0338.141084 A Cranb - 3akaneHHblli  pKo-KpacHbin RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 - 28 15 34
K0338.141284 A Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-KpacHbin RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 - 28 15 39
K0338.151684 A Cranb - 3akaneHHbli  sipko-kpacHbin RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.01903 A  HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akanewHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 45 10
K0338.01004 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanewHoii  yépHo-cepbidt RAL 7021 4 M8x1 1838515613 4 10 - 1 6 12
K0338.01105 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneuHblit  yépHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 1.3 5 12
K0338.01206 A  HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.01308 A  Hepxasewowas ctanb 1.4034 3akanewHbii  yépHo-cepbit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 23 15 35
K0338.01410 A  Hepxasewwas ctanb 1.4034 3akanewHoii  yépHo-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
K0338.01412 A  Hepxasewowas cTanb 1.4034 3akaneHHbii  yépHo-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.01516 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanewHoii  yépHo-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.0190384 A  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblil  sipko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 4,5 10
K0338.0100484 A  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblid  pko-KpacHbli RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.0110584 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblii  sipKo-kpacHbid RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 - 13 5 12
K0338.0120684 A  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHbii  ipko-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.0130884 A  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblil  ipko-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.0141084 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHbii  sipKo-kpacHblin RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/7



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
py4YKoii
00630p nspenwii
Homep 3aka3a ®opma Martepuan Bug  loBepxHoCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XopSW1SW2F x 30° Havanbhas  KoHeyHas
OCHOBbI cTanm Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0338.0141284 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  ipko-Kpackblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.0151684 A  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblii  ipko-KpacHblii RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.11903 A  HepxaBetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 - 0,8 45 10
K0338.11004 A  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblil  4EpHO-cepbi RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.11105 A  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 1.3 5 12
K0338.11206 A  HepxaBetowwas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.11308 A  Hepxasetowwas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.11410 A  HepxaBetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
K0338.11412 A  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbli  yépHo-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.11516 A  Hepxasetowwas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.1190384 A  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbli  ipko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 4,5 10
K0338.1100484 A  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii pKo-KpacHblii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.1110584 A  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbI  ApKo-KpacHblid RAL 3020 5 M10x1 2143,5177155 13 - 1,3 5 12
K0338.1120684 A  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéuHbiii  pko-KpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.1130884 A  Hepxasetowwas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  pko-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.1141084 A  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  pko-KpacHbii RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
K0338.1141284 A  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbli  ipko-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.1151684 A  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbIi sipKo-kpacHblid RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.61903 A  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HuKkenmpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 3 6,5
K0338.61004 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA YépHO-cepblit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 7 15,5
K0338.61105 A  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA YépHO-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 1,3 4 12,5
K0338.61206 A  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HuKenupoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
K0338.61308 A  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKeNMpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.61410 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKEeNMPOBaHHbIA YEpHO-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 30
K0338.61412 A  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HuKenmpoBaHHbIA YépHO-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.61516 A  Hepxasewowas cTanb 1.4404 HUKeNMpOBaHHbIA YEpHO-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
K0338.6190384 A  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA APKo-KpacHbii RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 3 6,5
K0338.6100484 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA APKO-KpacHbii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 7 15,5
K0338.6110584 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA APKO-KpacHbii RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 - 1,3 4 12,5
K0338.6120684 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKENMPOBaHHbIA pKo-KpacHblid RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
K0338.6130884 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA APKO-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.6141084 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA ApKO-KpacHbiid RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 30
K0338.6141284 A  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA APKO-KpacHbli RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.6151684 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA APKO-KpacHblii RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
K0338.71903 A  HepxaBetowas ctanb 1.4404 3auumileHHbId  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 - 0,8 3 6,5
K0338.71004 A  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumiieHHbIn  YépHO-cepbii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 7 15,5
K0338.71105 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumiieHHbin  yépHo-cepbiit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 1.3 4 12,5
K0338.71206 A  HepxaBetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  YépHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
K0338.71308 A  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumiieHHbIn  YépHO-cepbi RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.71410 A  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumiieHHbin  4épHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 30
K0338.71412 A  Hepxasewwas cTanb 1.4404 3aunieHHbliA  yépHO-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.71516 A  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumiieHHbln  4épHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
K0338.7190384 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 3 6,5
K0338.7100484 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumiLieHHbIn  ipKo-KpacHbli RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 7 15,5
K0338.7110584 A  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3a4unlleHHbIN  ApKO-KpacHblid RAL 3020 5 M10x1 2143,5177155 13 - 1,3 4 12,5
K0338.7120684 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHbl RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
K0338.7130884 A  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 3aumiLieHHbIn  ipKo-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.7141084 A  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3a4unileHHbIN - ApKO-KpacHblid RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 - 28 15 30
K0338.7141284 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.7151684 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3auniLeHHbIi  ipKo-kpacHblid RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
K0338.2903 B Cranb - 3akaneHHbli  4épHo-cepbii RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 10 08 45 10
K0338.2004 B Cranb - 3akaneHHbli  4épHo-cepbli RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.2105 B Cranb - 3akaneHHblii  4YépHo-cepbli RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 17 13 5 12
K0338.2206 B Cranb - 3akaneHHbln  4épHo-cepbii RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 6 14
K0338.2308 B Cranb - 3akaneHHblii  4épHo-cepbli RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.2410 B Cranb - 3akaneHHblli  4épHO-cepbii RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.2412 B Cranb - 3akaneHHblin  4épHo-cepbii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
K0338.2516 B Cranb - 3akaneHHblii  YépHO-cepbii RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.290384 B Cranb - 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbin RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 45 10
K0338.200484 B Cranb - 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.210584 B Cranb - 3aKkaneHHblii  ApKO-kpacHbii RAL 3020 5 M10x1 2143,5177155 13 17 13 5 12

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/7



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
py4YKoii
00630p nspenwii
Homep 3aka3a ®opma Martepuan Bug  loBepxHoCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XopSW1SW2F x 30° Havanbhas  KoHeyHas
OCHOBbI cTanm Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0338.220684 B Cranb - 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbin RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 6 14
K0338.230884 B Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-kpacHbin RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.241084 B Cranb - 3akaneHHblli  pKo-KpacHbIn RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.241284 B Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-KpacHbin RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
K0338.251684 B Cranb - 3akaneHHbli  ApKO-kpacHbin RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.02903 B  HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akanewHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.02004 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblid  4épHo-cepblit RAL 7021 4 M8x1 1838515613 4 10 13 1 6 12
K0338.02105 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanewHblii  4épHo-cepbiit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 5 12
K0338.02206 B  HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akanewHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.02308 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanedHblit  4épHo-cepbiit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.02410 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanewHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.02412 B  Hepxasewowas cTanb 1.4034 3akaneHbii  yépHo-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.02516 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanedHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.0290384 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblil  sipko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 4,5 10
K0338.0200484 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHbliil  sipKo-KpacHblii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.0210584 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  ipko-KpacHbii RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1.3 5 12
K0338.0220684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblii  sipko-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.0230884 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblid  ipko-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.0241084 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  ipko-KpacHblii RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.0241284 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblil  sipko-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.0251684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblii  sipko-kpacHblid RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.12903 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 HesakanéHublii  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.12004 B  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéuHblii  4épHo-cepbid RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.12105 B  HepxaBetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 5 12
K0338.12206 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 HesakanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.12308 B  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.12410 B  HepxaBetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbIi  4épHO-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.12412 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.12516 B  Hepxaserowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  yépHO-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.1290384 B  Hepxasetowwas cTanb 1.4305 He3akanéHHbli  pko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.1200484 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéuHbiil spko-kpacHbii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.1210584 B  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii pko-KpacHbli RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 5 12
K0338.1220684 B  Hepxasetowwas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  pKo-KpacHbli RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.1230884 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  pko-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2.3 15 35
K0338.1241084 B  Hepxasetowas cTanb 1.4305 HesakanéHHbli  ipKo-kpacHblinl RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.1241284 B  Hepxasetowwas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  pKo-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.1251684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  pko-KpacHblii RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.62903 B  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKeNMpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.62004 B Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HUKenupoBaHHbliA 4épHO-cepbiii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.62105 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA YépHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 4 12,5
K0338.62206 B  HepxaBetowwas ctanb 1.4404 HUKeNMpOBaHHbIA YépHO-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.62308 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HuKenmpoBaHHbIi YEpHO-cepbi RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.62410 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA YépHO-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.62412 B  Hepxasewowas cTanb 1.4404 HUKeNMpoBaHHbIA YEpHO-cepbiit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.62516 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HuKenmpoBaHHbIi YEpPHO-cepbi RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.6290384 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA PKo-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.6200484 B  Hepxasetolas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA ApKo-KpacHbin RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.6210584 B  Hepxasetowias ctanb 1.4404 HUIKENMPOBaHHbIN APKO-KpacHblid RAL 3020 5 M10x1 2143,5177155 13 17 13 4 12,5
K0338.6220684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA APKo-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.6230884 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA ApKo-kpacHblid RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.6241084 B  HepxasetoLias ctanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIN APKO-KpacHblii RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.6241284 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA APKo-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.6251684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA ApKo-KpacHblid RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.72903 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumwieHHbin  vépHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.72004 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  yépHo-cepbid RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.72105 B HepxaBetowas ctanb 1.4404 3auniieHHbIA  YépHO-cepbli RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 13 4 12,5
K0338.72206 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumweHHbin  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.72308 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbId  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.72410 B  Hepxasewowas cTanb 1.4404 3aunieHHbliA  yépHo-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.72412 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumwieHHbin  4épHo-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.72516 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbid  4épHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/7



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
py4YKoii
00630p nspenwii
Homep 3aka3a ®opma Martepuan Bug  loBepxHoCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XopSW1SW2F x 30° Havanbhas  KoHeyHas
OCHOBbI cTanm Kopnyca KOMMOHEHTa S yNpyrocTb  ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0338.7290384 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3auunileHHbIN  SpKO-KpacHblid RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.7200484 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHbii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.7210584 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumiLieHHbIn  ipKo-KpacHbli RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 4 12,5
K0338.7220684 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3auunileHHbIN  ApKO-KpacHblid RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 7 14,5
K0338.7230884 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2.3 15 35
K0338.7241084 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aunieHHbIi  ipKo-kpacHblid RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.7241284 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipko-KpacHbiii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.7251684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHblii RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.3903 C Cranb - 3akaneHHblii  4YépHo-cepbli RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 - 08 45 10
K0338.3004 C Cranb - 3akaneHHbli  4épHo-cepbli RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.3105 C Cranb - 3akaneHHbli  4YépHo-cepbli RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 - 13 5 12
K0338.3206 C Cranb - 3akaneHHbli  4épHo-cepblii RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 18 6 14
K0338.3308 C Cranb - 3akaneHHblii  4épHo-cepbii RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 23 15 35
K0338.3410 C Cranb - 3akaneHHbli  4YépHo-cepbii RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 28 15 34
K0338.3412 C Cranb - 3akaneHHblii  4épHO-cepbii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 28 15 39
K0338.3516 C Cranb - 3akaneHHbli  4YépHo-cepbli RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.390384 C Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-kpacHbin RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 - 08 4,5 10
K0338.300484 C Cranb - 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIi RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.310584 C Cranb - 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 5 M10x1 2143,5177155 13 - 13 5 12
K0338.320684 C Cranb - 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.330884 C Cranb - 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbIn RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 23 15 35
K0338.341084 C Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-kpacHbin RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 - 28 15 34
K0338.341284 C Cranb - 3aKkaneHHbli  ApKO-kpacHbin RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 - 28 15 39
K0338.351684 C Cranb - 3akaneHHbli  sipko-kpacHbin RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.03903 C  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanedHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 45 10
K0338.03004 C Hepxasewwas ctanb 1.4034 3akaneHHbd  yépHo-cepbit RAL7021 4 M8x1 1838515613 4 10 - 1 6 12
K0338.03105 C  HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 1,3 5 12
K0338.03206 C  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneuHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.03308 C  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.03410 C  HepxaBetowas cTanb 1.4034 3akaneHHbli  yépHo-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
K0338.03412 C  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneuHblii  yépHo-cepbiit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.03516 C  HepxaBetowas cTanb 1.4034 3akanewHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.0390384 C  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblid  spKo-KpacHblin RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 45 10
K0338.0300484 C  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHbii  ipko-kKpacHbli RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.0310584 C  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  ipko-KpacHblii RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 - 1.3 5 12
K0338.0320684 C  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblid  spKo-KpacHblin RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.0330884 C  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblii  ipko-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.0341084 C  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHbii  sipko-kpacHblil RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
K0338.0341284 C  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  ipko-Kpackbii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.0351684 C  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblin  ipko-KpacHblii RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.13903 C  HepxaBetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 - 0,8 45 10
K0338.13004 C  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHO-cepbi RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.13105 C  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepbiit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 1.3 5 12
K0338.13206 C  HepxaBetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.13308 C  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.13410 C  HepxaBetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
K0338.13412 C  Hepxasewowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbli  yépHo-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.13516 C  Hepxasetowwas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.1390384 C  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  ipko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 4,5 10
K0338.1300484 C  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii pKo-KpacHblii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.1310584 C  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbIA ApKo-KpacHblid RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 - 13 5 12
K0338.1320684 C  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbiii  pKo-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.1330884 C  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  ipko-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.1341084 C  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  pko-KpacHbii RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
K0338.1341284 C  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbli  ipko-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.1351684 C  Hepxasetowas cTanb 1.4305 HesakanEHHbIi sipKo-kpacHblid RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.63903 C  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HuKkenmpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 3 6,5
K0338.63004 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA YEpHO-cepblit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 7 15,5
K0338.63105 C  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA YépHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 1.3 4 12,5
K0338.63206 C  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HuKenmpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
K0338.63308 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 5/7



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
py4YKoii
00630p nspenwii
Homep 3aka3a ®opma Martepuan Bug  loBepxHoCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XopSW1SW2F x 30° Havanbhas  KoHeyHas
OCHOBbI cTanm Kopnyca KOMMOHEHTa S yNpyrocTb  ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0338.63410 C  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HuKenmpoBaHHbIi YEpHO-cepbi RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 30
K0338.63412 C  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA YépHO-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.63516 C  Hepxaserowas cTanb 1.4404 HUKeNMpOBaHHbIA YEpHO-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
K0338.6390384 C  Hepxasetowias ctanb 1.4404 HUIKeNMPOBaHHbIN APKO-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 3 6,5
K0338.6300484 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA APKO-KpacHbii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 7 15,5
K0338.6310584 C  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA APKo-KpacHbli RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 - 1,3 4 12,5
K0338.6320684 C  Hepxasetowias ctanb 1.4404 HUIKENMPOBaHHbIN APKO-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
K0338.6330884 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA APKo-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.6341084 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKENMPOBaHHDBIA pKO-KpacHblid RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 30
K0338.6341284 C  Hepxasetowlas ctanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIN APKO-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 - 28 15 39
K0338.6351684 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA APKo-KpacHblii RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
K0338.73903 C  HepxaBetowas ctanb 1.4404 3auumileHHbId  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 3 6,5
K0338.73004 C  HepxaBetowas ctanb 1.4404 3aumileHHbIn  YépHO-cepbid RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 7 15,5
K0338.73105 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbid  yépHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 1,3 4 12,5
K0338.73206 C  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3auumieHHbId  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
K0338.73308 C  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumiieHHbin  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.73410 C  HepxaBetowas ctanb 1.4404 3aumileHHbid  4épHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 30
K0338.73412 C  HepxaBetowas cTanb 1.4404 3aunieHHbliA  yépHo-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.73516 C  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumiieHHbin  yépHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
K0338.7390384 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 3 6,5
K0338.7300484 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumiLieHHbIn  pKo-KpacHblii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 7 15,5
K0338.7310584 C  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHbli RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 - 13 4 12,5
K0338.7320684 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
K0338.7330884 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumiLieHHbIn  ipKo-KpacHbli RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.7341084 C  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHbi RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 30
K0338.7341284 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHblid RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.7351684 C  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aunieHHbIi  sipKo-kpacHbiid RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
K0338.4903 D Cranb - 3akaneHHbli  4épHo-cepbii RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 45 10
K0338.4004 D Cranb - 3akaneHHbli  4YépHo-cepbii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.4105 D Cranb - 3akaneHHbli  4YépHo-cepbli RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 13 5 12
K0338.4206 D Cranb - 3akaneHHbln  4épHo-cepbii RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 6 14
K0338.4308 D Cranb - 3akaneHHblii  4YépHo-cepblii RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.4410 D Cranb - 3akaneHHbli  4épHo-cepbii RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 28 15 34
K0338.4412 D Cranb - 3akaneHHbln  4épHo-cepbii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
K0338.4516 D Cranb - 3akaneHHbli  yépHO-cepbii RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.490384 D Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-KpacHbin RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 10 08 45 10
K0338.400484 D Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-kpacHbii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.410584 D Cranb - 3aKkaneHHbli  ApKo-kpacHbii RAL 3020 5 M10x1 2143,5177155 13 17 13 5 12
K0338.420684 D Cranb - 3akaneHHbn  sipKo-kpacHbin RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.430884 D Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-kpacHbin RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.441084 D Cranb - 3akaneHHblli  pKo-KpacHbin RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.441284 D Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-KpacHbin RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 238 15 39
K0338.451684 D Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-kpacHbin RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.04903 D HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akanewHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.04004 D Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblid  4épHo-cepblit RAL 7021 4 M8x1 1838515613 4 10 13 1 6 12
K0338.04105 D  HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 5 12
K0338.04206 D HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akanewHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.04308 D  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanedHblil  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2.3 15 35
K0338.04410 D  HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akanewHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.04412 D  Hepxasewwas cTanb 1.4034 3akanewHbli  yépHo-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.04516 D  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  4épHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.0490384 D  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblii  sipko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 4,5 10
K0338.0400484 D  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHbliil  sipko-KpacHblii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.0410584 D  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  ipko-KpacHbii RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1.3 5 12
K0338.0420684 D  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblil  sipko-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.0430884 D  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  ipko-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.0441084 D  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHbliil  ipko-KpacHblii RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.0441284 D  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblil  sipko-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.0451684 D  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblii  sipko-kpacHblid RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.14903 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHublii  4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.14004 D  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéuHblii  yépHo-cepbit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

6/7



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
py4YKoii
00630p nspenwii
Homep 3aka3a ®opma Martepuan Bug  loBepxHoCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XopSW1SW2F x 30° Havanbhas  KoHeyHas
OCHOBbI cTanm Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0338.14105 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblil RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 5 12
K0338.14206 D  HepxaBetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.14308 D  HepxaBetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.14410 D  Hepxasetowwas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.14412 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.14516 D  Hepxasewowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbli  yépHo-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.1490384 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  pko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 45 10
K0338.1400484 D  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéuHbiil sipKo-kpacHbli RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.1410584 D  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  pko-KpacHbli RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 5 12
K0338.1420684 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  pko-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.1430884 D  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  ipko-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2.3 15 35
K0338.1441084 D  Hepxasetowas cTanb 1.4305 HesakaneHHbli  spKo-kpacHblid RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.1441284 D  Hepxasetowwas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  pko-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.1451684 D  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  ipko-KpacHblii RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.64903 D  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HUKenupoBaHHbIA 4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.64004 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIN YépHO-cepbid RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.64105 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA YépHO-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 4 12,5
K0338.64206 D  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.64308 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HuKenmpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.64410 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HUKeNMpoBaHHbIA YépHO-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.64412 D  Hepxasewowas cTanb 1.4404 HUKeNMpoBaHHbIA YEpHO-cepbiit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.64516 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HuKenmpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.6490384 D  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenupoBaHHbIA SPKo-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.6400484 D  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA APKO-KpacHbli RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.6410584 D  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMpoBaHHbIA APKO-KpacHbii RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1.3 4 12,5
K0338.6420684 D  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMpoBaHHbIA APKo-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.6430884 D  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA APKo-KpacHbii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.6441084 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA APKO-KpacHbiii RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.6441284 D  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA pKO-KpacHbiid RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.6451684 D  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKENMPOBaHHbIA pKo-KpacHbiid RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.74903 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumweHHbin  yépHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.74004 D  HepxaBetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  YépHo-cepbiidl RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.74105 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumileHHbIn  YépHO-cepbi RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 4 12,5
K0338.74206 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumieHHbin  yépHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.74308 D  HepxaBetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbId  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.74410 D  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 3aumwieHHbln  yépHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.74412 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumiieHHbini  yépHo-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.74516 D  Hepxasewwas cTanb 1.4404 3aunieHHbliA  yépHO-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.7490384 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3auuniieHHbIN - SpKO-KpacHblin RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 3 6,5
K0338.7400484 D  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHbii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.7410584 D  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumiLieHHbIn  ipKo-KpacHbli RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 4 12,5
K0338.7420684 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3a4unileHHbIN  ApKO-KpacHblidn RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.7430884 D  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2.3 15 35
K0338.7441084 D  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aunieHHbIi  ipKo-kpacHblid RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.7441284 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.7451684 D  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHblii RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

717



